



Let's speak

English?

(week of foreign languages)

Знаете ли вы, уважаемые, что раньше гимназия «Жалякальне» была школой с углублённым изучением английского языка? Как вспоминают старожилы нашей школы, учиться раньше было намного сложнее, ученики изучали историю Великобритании, английскую орфографию и пунктуацию, английскую литературу разных эпох и т.д. Изучали также и другие языки: немецкий, испанский даже японский... Именно тогда и была придумана неделя иностранных языков, на которой ученики должны были бы проявить свои лингвистические способности во всех доступных областях. Сегодня, к сожалению, другие языки немного потеснили, поэтому все мероприятия проводятся только на английском языке, а сама неделя посвящена Великобритании.



Музей Шекспира-то место с которого стартует Неделя иностранного языка. Это ежегодное мероприятие имеет свой традиционный сценарий: начинается он с экскурсии по музею Шекспира для первых классов. Наши девочки-экскурсоводы из 3 и 4 классов с удовольствием погружают вновь

прибывших гимназистов в таинства жизни и творчества Шекспира. Экскурсоводы рассказывают о куклах, сделанных в честь произведений драматурга, показывают картины, написанные по драмам Шекспира, демонстрируют огромные книги, в которых хранятся тексты, написанные Шекспиром, рассказывающие о его загадочной, полной таинства жизни поэта и драматурга.

Для справки: музей Шекспира официально был открыт в 2010 году, ему сегодня уже исполнилось 12 лет! Музей не просто так называется музеем, здесь соблюдены все требования к организации музейной жизни.

Викторины! Все школьные параллели в эту Неделю принимают участие в разных викторинах, которые составляют Н. Рачковской, Н.Пригуновой,





О.Пишнюк и И.Ранкевитса. Для девятых и десятых классов была проведена игра, в которой ребята, отвечая на различные вопросы, имели возможность пройтись по улочкам Великобритании, посмотреть на местные достопримечательности и монументы. Воображаемое путешествие поведало нам много новой удивительной информации, а ученики смогли увидеть такие памятные места, как: Биг-Бен, Букингемский дворец и Трафальгарская площадь. Наши абитуриенты были поделены на соревнующиеся команды и тоже боролись за звание главных знатоков Лондона.

Открытый урок!

Открытый урок «Толеранция и мультикультурное общество» также был проведен нашими любимыми учительницами Натальей Рачковской и

Оксаной Пишнюк.

Diversity – (от англ. *разнообразие*) – главная тема этого урока. У каждого человека свои способности, особенности, национальность, и в этом нет ничего удивительного, ведь все мы разные! На уроке всем показали познавательный мультфильм, потом мы обсуждали его, отвечали на вопросы, дискутировали, рисовали тематические плакаты, представляли их всем, защищали, короче, работали в командах. Было интересно!

Конкурсы!

Помимо развлекательной и познавательной программы, наши ученики принимали участие в международных конкурсах. Турнир «Kings» знаком нам не первый день, так как наши учащиеся из года в год сдают этот экзамен, а вот «Best in English» - новая престижная платформа, с которой пришлось познакомиться нашим гимназистам только в этом году. Не каждый смог бы принять участие: во-первых сложные задания, во-вторых надо обязательно победить, чтобы полететь в Торонто, Канада.



Подводя итоги, хочется поблагодарить учителей, который подготовили и провели эту незабываемую неделю! Эта неделя расширила кругозор многих гимназистов, поставила заманчивые цели, которые захочется достигнуть.

Материал подготовила О.Мухина











Знали ли вы, что раньше, гимназия «Жалякальне» была школой с английским уклоном? Учеба была намного сложнее, а ученики изучали историю Великобритании, английскую литературу и т.д. Изучали так же и другие языки: немецкий, испанский. Именно поэтому и была придумана неделя иностранных языков, где ученики проявляли свои лингвистические способности, проводили экскурсии и разные активности.

Однако сейчас, к сожалению, другие языки не имеют такой популярности, поэтому все мероприятия проводятся на английском языке, а сама неделя посвящена Великобритании.

МУЗЕЙ ШЕКСПИРА

Ежегодное мероприятие, которое проводится в нашей школе – это экскурсия по музею Уильяма Шекспира для первых классов. Наши девочки-экскурсоводы из 12 и 11 классов с удовольствием окунули детей в жизнь Шекспира и его творчество. Наши гиды рассказали о куклах, сделанных в честь произведений драматурга, показали картины, написанные по

драмам известного поэта, представили огромные книги, что хранят в себе строки поэта и его тексты, а также рассказали такие подробности, как: его место рождения, символы его творчества и жизни.

Интересно знать:

музей Уильяма Шекспира официально открыт в 2010 году и ему уже исполнилось 12 лет! А к каждому экспонату приклеены бирки, совсем, как в настоящем музее!

ВИКТОРИНЫ

Более того, все параллели школы принимали участие в разных викторинах, под руководством Натальи Рачковской и (вторую учительницу не помню 😊). Для девярых и десятых классов была проведена игра, в которой они, отвечая на вопросы, имели возможность пройтись по улочкам Великобритании, посмотреть на местные достопримечательности и монументы. Воображаемое путешествие поведало нам много новой удивительной информации, а ученики смогли посмотреть на такие памятные места, как: Биг-Бен, Букингемский дворец и Трафальгурская площадь. Наши двенадцатиклассники были поделены на команды и так же боролись за звание главных знавцев Лондона.

ОТКРЫТЫЙ УРОК

Открытый урок «Толеранция и мультикультурное общество» так же проведен нашими любимыми учительницами Натальей Рачковской и Оксаной Пишнюк.

Diversity - от англ. Разнообразие – главная тема этого урока. У каждого свои способности и особенности, национальность, и в этом нет ничего плохого, ведь все мы разные! Дети смотрели познавательный мультфильм, обсуждали его, отвечали на вопросы, дискутировали и работали в командах.

Так же классы рисовали свои плакаты, представляли их и защищали.

КОНКУРСЫ

Помимо развлекательной и познавательной программы, наши ученики принимали участие в международных конкурсах. Турнир «Kings» знаком нам не первый день, так как наши учащиеся из года в год сдают этот экзамен, а вот «Best in English» - новая престижная платформа, с которой пришлось познакомиться нашим гимназистам только в этом году. Не каждый мог принимать участие - сложные задания, которые должны были выявить лучшего – победителя, который выигрывал возможность полететь в Торонто, Канада.

